
1. workshop v úterý 19. září v KD - zmapujeme současnou situaci v obci
2. workshop v úterý 17. října v malém sále KD - budeme pokračovat zjišťováním
Vašich reálných potřeb a přání vztahující se k prorodinné a proseniorské politice naší
obce

Na konci ledna, konkrétně 24. ledna 2023, se starosta obce Pavlovice u Přerova, Mgr.
Jaromír Školoudík, Ph.D., zúčastnil semináře AFFC (Audit FamilyFriendlyCommunity)        
v kongresovém sále Krajského úřadu Olomouckého kraje. Všem zástupcům obcí byl
představen hlavní smysl projektu, tj. rozvoj pro-rodinné politiky v obcích.

Následně byl koncept auditu představen radě a zastupitelstvu obce. Vzhledem k péči        
o pohodu rodin v obci a kvalitě života rozhodlo zastupitelstvo schválit účast na projektu. 

Po úspěšném schválení účasti v auditu byla obec Pavlovice u Přerova zařazena do první
fáze projektu Audit Family Friendly Community (AFFC) v rámci Olomouckého kraje.
Následoval podpis smlouvy, na základě něhož byl obci přidělen zkušený poradce Jan
Zajíček, který se stal klíčovým partnerem při auditu a obou workshopech, kde představil
účastníkům podstatu projektu a celým procesem je provedl.

V následujících týdnech budete mít příležitost sdílet své myšlenky o tom, co v obci chybí,
diskutovat a společně přispět k rozvoji života obyvatel od dětí po seniory. Chceme s vámi
komunikovat a získat pochopení toho, co je pro váš život v Pavlovicích u Přerova klíčové, ať
už jde o volnočasové aktivity, vzdělávání nebo cokoliv jiného. 

Termíny workhopů jsou již známy: 

Těšíme se na setkání s Vámi a na Vaše nápady.

S pozdravem,

Tereza Sedláčková
koordinátor pro audit v obci

BUDEME SE UCHÁZET O CERTIFIKÁT!

https://www.affc-ok.cz/cs


DĚTI NAMALUJETE NÁM?
CO SE VÁM V PAVLOVICÍCH NELÍBÍ CO SE VÁM V PAVLOVICÍCH LÍBÍ

Rodiče poprosíme o případný popis výkresu na zadní stranu, děkujeme.
 Výkres následně vhoďte do schránky obecního úřadu.

v úterý 19. září 2023 od 17.00, sál KD Pavlovice u Přerova

v úterý 17. října 2023 od 17.00, sál KD Pavlovice u Přerova

1.WORKSHOP

2.WORKSHOP


